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ATA DA TRIGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA, DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE ASSAÍ, ESTADO DO PARANÁ, 
REALIZADA EM 31 DE OUTUBRO DE 2022. 

 
 

MESA EXECUTIVA:  SANDRA MARIA DE SOUZA 
       ALESSANDRO CEZAR TORQUATO 
       ADENILSON WAGNER FELIPE 

 
                                       Aos trinta e um dias do mês de outubro do ano dois mil e vinte e dois, 
nesta cidade de Assaí, Estado do Paraná à hora regimental e na Sala das Sessões da Câmara 
Municipal de Vereadores, instalada na Rua Senador Souza Naves nº 371, presentes os 
Senhores Vereadores: ADENILSON WAGNER FELIPE, ALESSANDRO CEZAR TORQUATO, 
CARLOS JÚNIOR DA SILVA, CLÉSIO CARLOS CRUZ, NEUZA COSTA SOUZA, RAFAEL 
GOUVEIA GRECA, SANDRA MARIA DE SOUZA e ausente os vereadores LENI DE OLIVEIRA  
e PAULO CEZAR MIYAZAKI, cujos nomes constam da Folha de presença em anexo, realizou-
se a TRIGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, sob a 
presidência da Senhora Vereadora SANDRA MARIA DE SOUZA e secretariada pelos 
Vereadores Alessandro Cezar Torquato e Adenilson Wagner Felipe. Verificada a existência 
de número legal, a Senhora Presidente declarou em aberto os trabalhos da presente Sessão. 
Em seguida convidou o Vereador Rafael Gouveia Greca para fazer a Leitura Bíblica. 
Prosseguindo determinou a secretária da Casa que procedesse a leitura da ATA da 
TRIGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA, realizada em 24 de outubro de 2022, a qual 
lida e julgada conforme, foi aprovada sem observações. Continuando a Senhora Presidente 
solicitou a secretária da Casa que procedesse a leitura das matérias constantes do 
EXPEDIENTE: Parecer de autoria da Comissão de Justiça e Redação e Finanças, Orçamento 
e Tomada de Contas, datado de 31 de outubro de 2022, opinando favoravelmente à aprovação 
do Projeto de Lei nº 053/2022, datado de 07 de outubro de 2022, Súmula: Autoriza o Poder 
Executivo a promover leilão de bem imóvel considerado inservível e antieconômico de 
propriedade da Prefeitura Municipal e dá outras providências; Parecer de autoria da Comissão 
de Justiça e Redação e Finanças, Orçamento e Tomada de Contas, datado de 31 de outubro de 
2022, opinando favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 054/2022, datado de 14 de 
outubro de 2022, Súmula: Autoriza o Municipio de Assaí, Estado do Paraná, através do Chefe 
do Poder Executivo Municipal a abrir um Crédito Adicional Suplementar no valor de R$ 
60.958,75 (Sessenta mil, novecentos e cinquenta e oito reais e setenta e cinco centavos) no 
orçamento vigente para reclassificação de elemento de despesa e dá outras providências: A 
ORDEM DO DIA DA PRESENTE SESSÃO; Comunicado de recebimento de recursos de autoria 
da senhora Nilse Shinohata Menegazzo, informando que o município recebeu do Ministério 
de Desenvolvimento Regional no dia 28 de outubro de 2022, o valor de trezentos e sessenta e 
um mil, quinhentos e sessenta e quatro reais e trinta e quatro centavos que tem como 
objeto/ação assistência financeira destinada a auxiliar custeio da gratuidade das pessoas idosas 
do transporte público coletivo; Oficio nº 101/2022, de 07 de outubro de 2022, de autoria dos 
Promotores de Justiça, Dra. Ângela Maria Mailan Zamarian, Dr. Kelsen Ceriaco de Campos e 
Dra. Bruna Britto Martins, informando que no dia 07 de novembro de 2022, a partir das oito 
horas e trinta minutos, as Promotorias de Justiça da Comarca de Assaí estarão sendo 
submetidas à Correição Ordinária da Corregedoria-Geral do Ministério Público: AO 
CONHECIMENTO DOS SENHORES VEREADORES; Requerimento nº 038/2022, de 31 de 
outubro de 2022, de autoria da vereadora Sandra Maria de Souza, requerendo que seja 
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inserido em Ata, Moção de Aplausos à Emily Charnoski: DEFERIDO; Indicação nº 066/2022, 
de 27 de outubro de 2022, de autoria do vereador Adenilson Wagner Felipe, solicitando a 
construção de mesa de ping pong no Parque Ikeda; Indicação nº 067/2022, de 27 de outubro 
de 2022, de autoria dos vereadores Adenilson Wagner Felipe, Alessandro Torquato, Carlos 
Junior da Silva e Clésio Cruz, solicitando que seja providenciado os equipamentos para 
encanamento e conclusão das instalações do poço artesiano existente na Seção Cerro Leão: 
OFICIE-SE.  Terminado os despachos, restando tempo regimental, a Senhora Presidente 
deixou livre a palavra aos senhores vereadores, dela fez uso o vereador Carlos Junior da Silva, 
que após saudar a todos solicitou à Senhora Presidente que registre em Ata, Voto de Pesar à 
família da servidora desta Casa, Claudinete Eduardo Clemente em virtude do falecimento de 
sua mãe Professora Catarina Batista dos Santos. Sendo deferido pela Presidente. Por Questão 
de Ordem o vereador Carlos Junior da Silva novamente usou da palavra e solicitou que o 
Projeto de Lei sob nº 053/2022 fosse votado em única discussão, tendo em vista os pareceres 
favoráveis à sua aprovação e também atendendo ao pedido do Pastor e membros da Igreja 
Presbiteriana em nossa cidade. Livre a palavra aos senhores vereadores para discussão do 
pedido do vereador Carlos, não havendo manifestação, foi aprovado por unanimidade de 
votos. Passou-se em seguida ao período da ORDEM DO DIA. A Senhora Presidente 
procedeu a leitura das matérias constantes: Parecer de autoria da Comissão de Justiça e 
Redação e Finanças, Orçamento e Tomada de Contas, datado de 31 de outubro de 2022, 
opinando favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 053/2022, datado de 07 de outubro 
de 2022, Súmula: Autoriza o Poder Executivo a promover leilão de bem imóvel considerado 
inservível e antieconômico de propriedade da Prefeitura Municipal e dá outras providências. 
Livre a palavra aos senhores vereadores para discussão, não havendo manifestação, dada a 
votação, foi aprovado por unanimidade de votos em única discussão e votação; Parecer de 
autoria da Comissão de Justiça e Redação e Finanças, Orçamento e Tomada de Contas, datado 
de 31 de outubro de 2022, opinando favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 
054/2022, datado de 14 de outubro de 2022, Súmula: Autoriza o Municipio de Assaí, Estado 
do Paraná, através do Chefe do Poder Executivo Municipal a abrir um Crédito Adicional 
Suplementar no valor de R$ 60.958,75 (Sessenta mil, novecentos e cinquenta e oito reais e 
setenta e cinco centavos) no orçamento vigente para reclassificação de elemento de despesa e 
dá outras providências. Livre a palavra aos senhores vereadores para discussão, não havendo 
manifestação, dada a votação, foi aprovado por unanimidade de votos em primeira discussão e 
votação. Esgotadas as matérias em pauta, passou-se ao período final das EXPLICAÇÕES 
PESSOAIS. A Senhora Presidente deixou livre a palavra aos senhores vereadores. 
Pronunciamentos dos senhores vereadores foram gravados em mídia eletrônica anexa a esta 
ATA, conforme determina o artigo 145, § 2º, alínea “e”, do Regimento Interno desta Câmara 
Municipal. 
 
ENCERRAMENTO. 
 
Esgotadas as matérias em pauta e nada mais havendo a tratar a Senhora Presidente agradeceu 
a presença dos Senhores Vereadores, munícipes assaienses, funcionários, e em nome de Deus 
declarou por encerrado os trabalhos da presente Sessão, do que para constar, lavrou-se a 
presente ATA.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 


